



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ
СЕКТОР ЗА МАТЕРИЈАЛНЕ РЕСУРСЕ
УПРАВА ЗА НАБАВКЕ И ПРОДАЈУ
Број 413 - 23
20-10-2020
Београд

На основу Одлуке о покретању поступка набавке у области одбране и безбедности по члану 128. став 1. тачка 5) Закона о јавним набавкама ("Службени гласник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15)

ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА
у поступку набавке у области одбране и безбедности, која се спроводи у преговарачком поступку по члану 128. став 1. тачка 5) Закона о јавним набавкама број 33/2020

Министарство одбране, Сектор за материјалне ресурсе, Управа за набавке и продају, Немањина 15, 11000 Београд, позива понуђаче да поднесу писане понуде у складу са условима утврђеним овим позивом и конкурсном документацијом.

1. Назив, адреса и интернет страница наручиоца:

Министарство одбране, Сектор за материјалне ресурсе, Управа за набавке и продају, Немањина 15, 11000 Београд.
Интернет адреса: www.mod.gov.rs или www.nabavke.mod.gov.rs

2. Врста наручиоца:

Орган државне управе

3. Врста поступка набавке: преговарачки поступак

Комуникација у поступку набавке врши се искључиво писаним путем непосредним достављањем и преузимањем докумената.

4. Предмет набавке:

Предмет набавке: Услуга осигурања
Назив и ознака из Општег речника набавке: Услуге осигурања – 66510000-8.

5. Критеријум, елементи критеријума за доделу уговора:

Одлука о избору најповољније понуде донеће се применом критеријума "**најнижа понуђена цена**".

У случају да после спроведеног рангирања понуда две независне, одговарајуће и прихватљиве понуде имају једнаку цену, наручилац ће применити помоћни критеријум – дужи рок плаћања услуге која је предмет набавке, а ако имају једнаку цену и исти рок плаћања најповољнија понуда ће бити изабрана путем жреба.

6. Начин преузимања конкурсне документације и интернет адреса на којој је Споразум о чувању тајних података доступан:

Конкурсна документација се може преузети од наручица почевши од уторка 20.10.2020. године, сваког радног дана, од понедељка до петка, у периоду од 08:00 до 14:00, на адреси наручиоца Министарство одбране, Сектор за материјалне ресурсе, Управа за набавке и продају, Београд, Немањина бр. 15.

Конкурсну документацију може преузети само понуђач који поседује Сертификат за приступ тајним подацима у складу са Законом о тајности података ("Службени гласник РС", бр. 104/2009) и који са наручиоцем има потписан Споразум о чувању тајних података.

Непосредно преузимање конкурсне документације могу извршити само лица која су за то писано овлашћена од стране законског заступника понуђача и која, као физичка лица поседују Сертификат за приступ тајним подацима степена тајности "ПОВЕРЉИВО" и у сврху преузимања конкурсне документације наручиоцу приложе следећа документа:

- копију Сертификата за приступ тајним подацима степена тајности "ПОВЕРЉИВО" за правно лице,
- копију Сертификата за приступ тајним подацима степена тајности "ПОВЕРЉИВО" за физичко лице које преузима конкурсну документацију,
- копију Споразума о чувању тајних података за правно лице.

Форма Споразума о чувању тајних података објављена је у оквиру ове набавке у текстуалном формату на интернет порталу Министарства одбране (у делу јавних набавки на сајту Министарства одбране www.mod.gov.rs на Интернет веб апликацији "Јавне набавке у МО и ВС" на домену www.nabavke.mod.gov.rs).

7. Начин подношења понуда и рок за подношење понуда:

Понуђач понуду подноси непосредно у затвореној коверти или кутији, затворену на начин да се приликом отварања понуда може са сигурношћу утврдити да се први пут отвара. На полеђини коверте или на полеђини кутије навести назив и адресу понуђача, број телефона, као и име и презиме овлашћеног лица за контакт.

Понуда се подноси на адресу: Министарство одбране, Сектор за материјалне ресурсе, Управа за набавке и продају, Немањина бр. 15, приземље-деловодство, соба бр. 015, са назнаком:

**"ПОНУДА ЗА НАБАВКУ – УСЛУГА ОСИГУРАЊА
БРОЈ НАБАВКЕ 33/2020 — НЕ ОТВАРАТИ"**

Рок за подношење понуда је до 09:30 часова дана 03.11.2020. године.

Понуда се сматра благовременом уколико је примљена у деловодство наручиоца до дана 03.11.2020. године до 09:30 часова.

Наручилац ће, по пријему одређене понуде, на коверти, односно кутији у којој се понуда налази, обележити време пријема и евидентирати број и датум понуде према редоследу приспећа. Наручилац ће понуђачу предати потврду пријема понуде у којој ће навести датум и сат пријема понуде.

Понуда коју наручилац није примио у року одређеном за подношење понуда, односно која је примљена по истеку дана и сата до којег се могу понуде подносити, сматраће се неблаговременом.

8. Место, време и начин отварања понуда и вођења преговарачког поступка:

Отварање понуда ће се обавити у просторијама наручиоца: Министарство одбране, Сектор за материјалне ресурсе, Управа за набавке и продају, Београд, Немањина бр. 15, приземље, сала број 13.

Отварање понуда обавиће се истог дана по истеку рока за подношење понуда, по редоследу пријема понуда, односно дана 03.11.2020. године са почетком у 10:30 часова.

Преговарачки поступак ће бити спроведен након оцењивања понуда, у року до **2 (два)** дана од дана отварања понуда, на основу писаног позива наручиоца.

9. Услови под којима представници понуђача могу учествовати у поступку отварања понуда и преговарачком поступку:

У складу са одредбама Закона о тајности података ("Службени гласник РС", бр. 104/09) отварању понуда и преговарачком поступку могу присуствовати само овлашћени представници понуђача која поседују Сертификат за приступ тајним подацима у складу са Законом о тајности података ("Службени гласник РС", бр. 104/2009) за физичко лице издат од Канцеларије Савета за националну безбедност и заштиту тајних података, а који су запослени код понуђача, правног лица које је преузело конкурсну документацију и које је поднело понуду у предметном поступку набавке.

Представници понуђача дужни су да пре почетка отварања понуда и вођења преговарачког поступка комисији за набавку поднесу пуномоћје – овлашћење за учешће у поступку отварања понуда односно овлашћење за учешће у преговарачком поступку, која гласе на особу која присуствује отварању понуда односно учествују у преговарачком поступку.

10. Рок за доношење одлуке о додели уговора:

Одлука о избору најповољнијег понуђача биће донета у року до **7 (седам)** дана од дана завршетка поступка преговарања.

НЈ/НЈ

ПО ОВЛАШЋЕЊУ
МИНИСТРА ОДБРАНЕ
пуковник
Драган Панић

